

民政事務局常任秘書長出席香港賽馬會第二屆「十八區盃」暨午宴致辭全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十二月二十日）出席香港賽馬會第二屆「十八區盃」暨午宴的致辭全文：

陳（祖澤）主席、應（家柏）行政總裁、韋（國洪）主席、各位議員、各位嘉賓、各位朋友：

很高興再次參予香港賽馬會「十八區盃」的盛事，這項活動讓地區人士、區議員及政府部門代表難得聚首一堂，互相交流地區發展經驗，讓十八區彼此聯繫，啟發新的地區合作思維。

香港賽馬會多年來與地區合作無間，支持區議會及地區團體，舉辦形形色色的活動，例如地區燈節、龍舟競渡、國民教育內地考察活動；馬會義工隊亦為地區青少年舉辦工作坊，香港古物古跡導賞計劃等，擴闊青少年的視野。今年是奧運年，馬會更巡迴十八區，與地區合辦了共三十九個奧運嘉年華，帶動了全城的奧運氣氛，推動體育運動之餘，亦為居民提供了一個有意義的消閒活動。

香港協辦奧運馬術比賽之後，普羅大眾對馬術運動的認識和熱忱程度大為提高，騎術學校輪候習騎的時間，更長達一、兩年，這些實例正正顯示馬術運動開始在香港普及化。馬會在這方面不遺餘力，希望讓更多市民藉着參與運動建立健康的生活，例如將於明年推行的學校及地區宣傳計劃，把流動馬術展覽帶到全港各區學校及地區，正配合政府推廣運動與健康生活的政策。

馬會又正進行另一個使人期待的地區項目，就是選定彭福公園，亦即這個沙田馬場的中央，作為全港第一個以「馬」為主題、並且向公眾開放的公園。這個主題公園，又是奧運馬術場地之一，將會為各區市民，以至海內外遊客，提供重溫奧運盛事的最佳場地。

展望將來，我們希望馬會能夠與各個地區人士繼續攜手合作，共同推動社區建設和發揮社區力量。

多謝各位！

完

二〇〇八年十二月二十日（星期六）